
              

                                                    
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   9  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση 119/2008   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα την 18η Απριλίου του έτους 2008, ημέρα
Τετάρτη και ώρα 20.30 μ.μ., συνήλθε σε Tακτική Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του
Δήμου Πλατανιά ύστερα από την υπ΄αριθμ.: 2306/14-04-2008 έγγραφη πρόσκληση του
Προέδρου αυτού, που επιδόθηκε με αποδεικτικό σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους
(άρθρο  95  του  νέου  ΔΚΚ  Ν.  3463/06  ΦΕΚ  114  Α΄)  και  στο  οποίο  περιέχονται  τα
παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ: ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΗΜΕΡΙΔΑΣ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

               ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)
1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ

Απόντες αν και είχαν προσκληθεί νόμιμα:
1.   ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
2. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
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Παρόντες  στην  συνεδρίαση  ήταν  οι  Πρόεδροι  των  Τοπικών  Συμβουλίων  Δ/Δ
Μανολιοπούλου κ. Περβολιανάκης Θεμιστοκλής, Δ/Δ Ζουνακίου κ. Μπακούση Γεωργία,
Δ/Δ  Πλατανιά  κ.  Μαναρώλης  Ιωάννης,  Δ/Δ  Βρυσών κ.  Σπανουδάκης  Στυλιανός,  Δ/Δ
Κυπαρίσσου κ. Ψυλλάκης Γεώργιος και Δ/Δ Ξαμουδοχωρίου κ. Παρασκάκης Στέφανος.
Απουσίαζαν  αν  και  κλήθηκαν,  οι  Πρόεδροι  των  Τοπικών Συμβουλίων  Δ/Δ  Μοδίου  κ.
Πατρικάκης Χαράλαμπος, Δ/Δ Μάλεμε κ. Κατάκης Ευτύχιος, Δ/Δ Κοντομαρίου κ. Γαλάνης
Εμμανουήλ, Δ/Δ Βλαχερωνίτισσας κ. Μπαμιάκης Εμμανουήλ, Δ/Δ Ντερέ κ. Κοκολάκης
Βασίλειος και Δ/Δ Συριλίου κ. Κουβαριτάκης Κων/νος.
Παρευρίσκετο επίσης ο Δήμαρχος κ. Τσαγκαράκης Γεώργιος καθώς και η υπάλληλος του
Δήμου μας Βουρδουμπά Ιωάννα για την τήρηση των πρακτικών.
Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 123 του Ν. 3463/06, ο Πρόεδρος κ. Σταματάκης Ιωάννης κήρυξε την έναρξη της
συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφέρουν σε αυτά.

ΘΕΜΑ: ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΗΜΕΡΙΔΑΣ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

Εισηγούμενος  επί του τέταρτου ημερησίας διάταξης θέματος, ο Δήμαρχος κ. Γεώργιος
Τσαγκαράκης  είπε  ότι  σύμφωνα  με  το  άρθρο  158  παρ.  3  α   του  Ν.  3463/2006,  το
Δημοτικό Συμβούλιο με απόφασή του μπορεί να διαθέτει πιστώσεις που είναι γραμμένες
στους οικείους κωδικούς του πρ/σμού του Δήμου Πλατανιά για την πληρωμή δαπανών
που  αφορούν  εθνικές  ή  τοπικές  εορτές  ή  άλλες  ιδίως  πολιτιστικές,  μορφωτικές,
ψυχαγωγικές, αθλητικές εκδηλώσεις, συνέδρια και συναντήσεις που οργανώνει ο Δήμος,
εφόσον σχετίζονται με την εδαφική του περιφέρεια και συνδέονται με την προαγωγή των
κοινωνικών  και  οικονομικών  συμφερόντων  ή  των  πολιτιστικών  και  πνευματικών
ενδιαφερόντων των κατοίκων του.
Ο Δήμος Πλατανιά οφείλει και πρέπει να αναλάβει πρωτοβουλίες και να προχωρήσει σε
ενέργειες που ως στόχο θα έχουν αφενός την ανάδειξη και προώθηση υψηλής ποιότητας
τουριστικών  υπηρεσιών  και  αγροτικών  προϊόντων  του  τόπου  μας  και  αφετέρου  την
διασύνδεση τουρισμού και αγροτικής οικονομίας.
Κατόπιν αυτού και  ως αφετηρία των ενεργειών που απαιτούνται  για την επίτευξη του
αυτού του σκοπού, είπε ο Δήμαρχος συνεχίζοντας, προτείνεται η διοργάνωση ημερίδας
για την διασύνδεση του τουριστικού με το αγροτικό προϊόν στην οποία, μεταξύ άλλων, θα
προσκληθούν οι παραγωγοί του τόπου μας (αγρότες, κτηνοτρόφοι, μελισσοκόμοι κ.λ.π.)
και επιχειρηματίες που απασχολούνται στον τομέα του επισιτισμού (ξενοδόχοι, εστιάτορες
κ.λ.π.).  Ομιλητές  της  ημερίδας  θα  είναι  άνθρωποι  οι  οποίοι  με  επιχειρήματα  θα
αποδείξουν  την  σπουδαιότητα  της  κρητικής  διατροφής  και  της  κατανάλωσης  αγνών
παραδοσιακών  κρητικών  προϊόντων  ενώ  σεφ  που  θα  παρευρίσκονται  στην  εν  λόγω
εκδήλωση, θα παρασκευάσουν γευστικότατα φαγητά με βάση το  ελαιόλαδο και  άλλα
ντόπια αγνά υλικά χωρίς προσθήκη λιπών, σπορέλαιων κ.λ.π.
Συνεχίζοντας  ο  Δήμαρχος  πρότεινε,  ως  κίνητρα  για  την  προώθηση  των  ανωτέρω
προϊόντων,  την  έκδοση ειδικού  σήματος  από τον  Δήμο Πλατανιά  για  τις  επιχειρήσεις
επισιτισμού  οι  οποίες  θα  στηρίξουν  τα  αγνά  παραδοσιακά  κρητικά  προϊόντα  καθώς
επίσης  και  μείωση σε  ποσοστό  20% στο  τέλος  παρεπιδημούντων  που  καλούνται  να
καταβάλλουν  στον  Δήμο  οι  ανωτέρω  επιχειρήσεις.  Τέλος  ο  Δήμαρχος  πρότεινε  τον
ορισμό επιτροπής η οποία θα έχει την ευθύνη συντονισμού του συνόλου των ενεργειών
του  εγχειρήματος  καθώς  επίσης  και  την  ευθύνη  ελέγχου  των  επιχειρήσεων  που  θα
δεσμευθούν στην προμήθεια και χρήση των εν λόγω προϊόντων προκειμένου να τύχουν
της προαναφερόμενης μείωσης στα τέλη παρεπιδημούντων.
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Εν συνεχεία  τον λόγο έλαβε ο Δ.Σ.  της μειοψηφίας κ.  Ιωάννης  Κοτσιφάκης ο οποίος
επικροτώντας την πρόταση του Δημάρχου είπε ότι απαιτείται συντονισμός κινήσεων και
ενεργειών, τόνισε ότι πρέπει να δοθεί ιδιαίτερη έμφαση στην επιλογή των εισηγητών της
ημερίδας  ενώ  πρόσθεσε  ότι  θα  πρέπει  να  κληθούν  εκπρόσωποι  του
Εμποροβιομηχανικού και Οικονομικού Επιμελητηρίου καθώς επίσης και ο Πρόεδρος του
Σ.Ε.ΔΗ.Κ., δεδομένου ότι το ελαιόλαδο αποτελεί τον ακρογωνιαίο λίθο της παραδοσιακής
κρητικής διατροφής.
Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε η Δ.Σ. της μειοψηφίας κ. Γερανιώτη Θεανώ η οποία και
αυτή με την σειρά της συμφώνησε με την πρόταση του Δημάρχου όμως εξέφρασε τις
επιφυλάξεις  της  όσον  αφορά  στην  επίτευξη  του  επιθυμητού  αποτελέσματος  σε
συνάρτηση με τα ποσοστά κέρδους των επιχειρήσεων επισιτισμού. 
Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Δ.Σ. της πλειοψηφίας κ. Ιωσήφ Βαρουξάκης ο οποίος
είπε ότι στην παραπάνω εκδήλωση θα πρέπει να δοθεί ιδιαίτερη έμφαση στην κρητική
διατροφή ενώ πρόσθεσε ότι ο Δήμος Πλατανιά θα πρέπει να προβεί σε ενέργειες για την
προώθηση των κρητικών προϊόντων στα S/M.
Τέλος τον λόγο έλαβε ο Δ.Σ. της μειοψηφίας κ. Ευάγγελος Πετράκης ο οποίος είπε ότι οι
προσπάθειες του Δήμου Πλατανιά για την διασύνδεση του τουρισμού και της αγροτικής
οικονομίας δεν πρέπει να διακοπούν με το πέρας της εν λόγω ημερίδας και πρόσθεσε ότι
ίσως  ο  Δήμος  θα  έπρεπε  να  εξετάσει  και  το  ενδεχόμενο  της  δημιουργίας  μίας
ανταποδοτικής εταιρείας τυποποίησης παραδοσιακών προϊόντων κατόπιν συνεννόησης
με τους παραγωγούς του τόπου μας.  
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.    

                                             ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ  119/2008

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου και αφού συζήτησε το 
θέμα διαλογικά.-
                                                 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Δέχεται ως έχει την εισήγηση του Δημάρχου

1. Τον ορισμό 3μελούς Επιτροπής διασύνδεσης τουριστικού και αγροτικού προϊόντος
Δήμου  Πλατανιά  αποτελούμενη  από  τους  κ.κ.  Δ.Σ.  Δασκαλάκη  Νικόλαο,
Καβρουδάκη Γεώργιο και Πετράκη Ευάγγελο.

2. Την διοργάνωση ημερίδας στις /////////, πρ/σμού 3.000,00 € με θέμα την ανάδειξη
και  προώθηση  υψηλής  ποιότητας  τουριστικών  υπηρεσιών  και  αγροτικών
προϊόντων του τόπου μας με την διασύνδεση τουρισμού και αγροτικής οικονομίας.

3. Ο χώρος πραγματοποίησης της παραπάνω ημερίδας θα επιλεγεί από την αρμόδια
επιτροπή η οποία θα συνεδριάσει  στις 22/04/2008 προκειμένου να αποφασίσει
μεταξύ άλλων και για τον συντονισμό όλων των απαραίτητων ενεργειών.

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.-

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.        Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ           ΤΑ ΜΕΛΗ

                 Τ.Υ.                                             Τ.Υ.                                          Τ.Υ.

                                        Για την Αντιγραφή ο Δήμαρχος
                

 
             ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
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